

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. szeptember 6.-án**, a Községházán 13.00 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott, soron kívüli nyilvánosüléséről.

Jelen vannak: Tamás Csaba polgármester, Horváth Józsefné alpolgármester, Major Máriaképviselő, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Antalné Lakatos Erzsébet Teréz és Egyed Béla képviselők.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület 3 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Anapirendi javaslatot a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva**a következő határozatot hozza:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 114/2016. (IX. 6.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ A gördülő fejlesztési terv elfogadása.
Előadó: Tamás Csaba polgármester

1./ A gördülő fejlesztési terv elfogadása.
Előadó: Tamás Csaba polgármester

Kiegészítés:

Tamás Csaba polgármester tájékoztatja a testület, hogy a 2011. évi CCIX. törvény rendelkezik arról, hogy a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében víziközmű-szolgáltatási ágazatonként 15 éves időtávra gördülő fejlesztési tervet szükséges készíteni. Ennek részét képezi a felújítási és pótlási, valamint a beruházási terv. A polgármester elmondja, hogy a DRV Zrt. az önkormányzat rendelkezésére bocsátotta a gördülő fejlesztési tervet a 2017-2031. évi időszakra. A polgármester javasolja, hogy a feladatok elvégzésével a testület bízta meg a DRV Zrt.-t, valamint, hogy a testület fogadja el a gördülő fejlesztési tervet.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester elsőként a feladatok elvégzésére vonatkozó felhatalmazást bocsátja szavazásra, melyet a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 115/2016. (IX. 6.) önkormányzati határozata a DRV Zrt. felhatalmazásáról.

Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a 11-17127-1-001-00-15 MEKH kóddal rendelkező, 71. sorszámú Belegi vízmű Ellátásért Felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint, felhatalmazza a polgármestert, hogy a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos feladatok elvégzésével a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-t hatalmazza meg.

Határidő: 2016. szeptember 9.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

A határozathozatalt követően a polgármester javasolja a gördülő fejlesztési terv elfogadását.

Javaslatát a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkülfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 116/2016. (IX. 6.) önkormányzati határozata a Gördülő Fejlesztési Terv elfogadásáról.

Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a 11-17127-1-001-00-15 MEKH kóddal rendelkező, 71. sorszámú Belegi vízmű Ellátásért Felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által 2016-2030 időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja.

Határidő: 2016. szeptember 9.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, azülést berekeszti.

Kmf

Tamás Csaba
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző